
Audyt końcowy dotyczący racjonalnego 
gospodarowania zasobami wodnymi 

 

W badaniu wzięło udział 88 ankietowanych. 

 

1. Co	Państwa	dziecko	lubi	pić?			
(wielokrotna	odpowiedź)	

Liczba odpowiedzi 

· woda	
· sok	

82 
60 

· herbata	 26 
· mleko	 39 
· pepsi	 15 
· kakao	 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

2. Czy	wypijana	woda	w	
Państwa	domu	pochodzi	z	
butelek	PET	(plastikowe),	czy	
źródła	miejskiego?	

Liczba odpowiedzi 

· PET	(plastikowe	butelki)	 65 
· Źródło	miejskie	 49 

 

 

 

3. Jaki	jest	stan	wody	z	kranu	
do	spożycia	w	Państwa	
miejscowości?	

Liczba odpowiedzi 

· Wskazany	do	spożycia	 69 
· Nie	wiem	 19 
· Nie	wskazany	do	spożycia	 0 

 

 



 

 

4. Czy	miesięczne	zużycie	
wody	według	Państwa	jest?	

Liczba odpowiedzi 

· Zbyt	duże	 77 
· W	normie	
· Małe	

10 
1 

 

 

 

5. Czy	oszczędzacie	
Państwo	wodę	w	domu?	

Liczba odpowiedzi 

· Tak	 82 
· Nie	 6 

 



 

 

 

 

6. Proszę	wybrać	formę	
oszczędzania	wody,	którą	
Państwo	stosujecie	w	domu?	
(można	zaznaczyć	kilka	
odpowiedzi)	

Liczba odpowiedzi 

· Zakręcanie	wody	podczas	mycia	
zębów,	naczyń	

82 

· Stosowanie	funkcji	oszczędnego	
spłukiwania	wody	w	toalecie	

52 

· Kąpiel	pod	prysznicem,	a	nie	
napełnianie	wanny	do	pełna	

67 

· Korzystanie	ze	sprzętu	AGD	
(zmywarka,	pralka)	

68 

· Stosowanie	deszczówki	do	
podlewania	roślin	w	ogrodzie	

14 

	 	
 



 

 

 

 

 

 

 

7. Z	jakich	źródeł	czerpie	
Państwa	rodzina	wiedzę	na	
temat	konieczności	i	
sposobów	oszczędzania	
wody?	(można	zaznaczyć	
kilka	odpowiedzi)	

Liczba odpowiedzi 

· Książki	 7 
· Prasa	 58 
· Szkoła	 24 
· Przedszkole	 79 
· Internet	
· Tv		

68 
43 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Jak	oceniacie	Państwo	
wiedzę	swojego	dziecka	na	
temat	znaczenia	wody	w	
przyrodzie	i	sposobów	jej	
oszczędzania?	

Liczba odpowiedzi 

· Wysoko	 79 
· nisko	 7 
· brak	 2 

 



 

 

9. Czy	Państwa	dziecko	stosuje	
zasady	oszczędzania	wody	w	
domu?	

Liczba odpowiedzi 

· Tak	zawsze	 38 
· Tak	czasami	 49 
· Nie	nigdy	 1 

	 	
 

 

 

 

10. Czy	przedszkole	do	
którego	uczęszcza	Państwa	
dziecko	prowadzi	działania	
edukacyjne	z	zakresu	
racjonalnego	gospodarowania	
zasobami	wodnymi?	

Liczba odpowiedzi 

· Tak	 81 
· Nie	 0 
· Nie	wiem	 7 

 



 

 

11. Czy	chcielibyście	
Państwo	uczestniczyć	w	
tego	typu	zajęciach?		

Liczba odpowiedzi 

· Tak	 83 
· nie	 5 

 

 

 

12. Czy	chcielibyście,	aby	
tematyka	racjonalnego	
gospodarowania	zasobami	
wodnymi	prowadzona	była	w	
przedszkolu,	gdzie	uczęszcza	
Państwa	dziecko?	

Liczba odpowiedzi 

· Tak	 88 
· nie	 0 

 



 


